

от 9 АПР 1958

Н. Тагил

Газета №

Театральная хроника

В Нижне-Тагильском государственном драматическом театре состоялось отчетно-выборное собрание художественного совета.

В новый состав художественного совета избрано около 30 представителей общественных организаций, работников культуры и артистов. Членами совета избраны скульптор тов. Крамской, председатель построикома треста Тагилстрой тов. Казарин, заслуженный врач РСФСР тов. Гуськов и другие.

* * *

В конце апреля драмтеатр покажет два новых спектакля: «Почему улыбались звезды» по пьесе А. Корнейчука (режиссер Е. Ведёрников, художник В. Селюков) и «Сердца должны гореть» по пьесе Митрофанова (режиссер Е. Островский, художник В. Гартунг).

Сейчас в театре идет деятельная подготовка к летним гастролям в гор. Свердловске. Свердловскому зрителю в июле будут показаны спектакли: «Разлом», «Доходное место», «Почему улыбались звезды», «В поисках радости», «Последняя остановка» «Ураган» по пьесе китайского драматурга Сао-Юй и другие.

* * *

Новый спектакль для детей младшего и среднего возраста «Лесная сказка» подготовил городской театр кукол. Поставлен он режиссером В. Утешинским, автором пьесы.

Для обслуживания пионерских лагерей предполагается подготовить спектакль «Мичик-Фличек» по пьесе чешского драматурга М. Малек. К сорокалетию ленинского комсомола коллектив покажет на своей сцене спектакль «Тимур и его команда».

Вчера коллектив театра выехал на гастроли. Он покажет свой спектакль «Два мастера» Ю. Елисеева в Серове, Краснотурьинске, Ласе, Волчанке.